

Lt:Ric

英国报告奥密克戎毒株传播力为德尔塔的3至4倍

12月16日,在英国拉姆斯盖特,英国首相鲍里斯·约翰逊(左二)参观当地新冠疫苗接种中心。英国卫生安全局16日公布的数据显示,该国累计新冠变异病毒奥密克戎毒株感染病例已激增至11708例,奥密克戎毒株传染数R值已升至3至5之间,即每个感染者平均传染3到5个人,而该国目前德尔塔毒株传染数R值为1.1至1.2之间。
新华社发(英国首相府供图)



日本大阪一楼房失火造成27人心肺功能停止

12月17日,人们站在日本大阪发生火灾的楼房附近。日本大阪市北区商业街一栋楼房17日上午发生火灾,目前已造成27人心肺功能停止。
新华社记者 张笑宇 摄

世卫称明年疫情有望结束

非洲累计确诊病例数超900万

中新社北京12月17日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间16日17时51分,全球累计新冠确诊病例271376643例,累计死亡病例5324969例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间17日8时22分,全球累计确诊病例272849590例,累计死亡病例5335553例。

世卫组织15日表示,初步证据显示,新冠变异病毒奥密克戎毒株可能使新冠疫苗有效性减弱,并且人们重复感染这一毒株的风险更高。不过,现有检测手段和治疗方法的有效性似乎没有受到影响。根据世卫组织发布的数据,截至当天全球已有77个国家和地区报告奥密克戎毒株感染病例。

世卫组织卫生紧急项目技术主管玛丽亚·范·科霍夫当天称,在现有防疫手段能广泛应用的前提下,如果能继续控制新冠病毒的传播并减少死亡率,新冠疫情非常有希望在2022年结束。

美洲:福奇称奥密克戎毒株将主导美国疫情

据约翰斯·霍普金斯大学北京时间17日8时22分发布的数据,美国累计确诊50508893例,累计死亡803503例。另据路透社报道,在截至12月15日的一个月内,美国新增确诊病例增加近50%,其中住院患者增加40%。

美国国家过敏症和传

染病研究所所长福奇16日表示,预计在“几周内”,奥密克戎毒株将在美国占据主导地位,他警告说,今年冬天医院可能人满为患。福奇还称,奥密克戎毒株是迄今为止最具传染性的病毒变种,三天就能将感染病例翻倍,虽然一些早期信息表明其致病性可能不那么严重,但目前关于其致病性的结论仍不明确。

当地时间15日,加拿大政府更新其国民旅行建议,再度呼吁加拿大人避免所有“非必要”的出境旅行。加拿大卫生部长杜克洛斯对媒体称,奥密克戎毒株在全球范围内迅速蔓延令加方担心出现最坏的情况,“现在不是旅行的时候”。

加拿大自今年7月初以来逐步放宽边境防疫限制措施,并在10月取消呼吁避免非必要跨境旅行的提示。但自10月下旬以来,加拿大疫情出现反弹,且近况愈发严重。加拿大公共卫生署近日公布的流行病学模型预测,如果奥密克戎毒株继续以目前的速度蔓延,到明年1月中旬,该国或出现日增1.2万例确诊的糟糕情况。

欧洲:多国开始为低龄儿童接种新冠疫苗

为应对不断扩散的奥密克戎毒株和反弹的新冠疫情影响,匈牙利、西班牙、希腊、意大利等欧洲国家15日开始为5岁至11岁儿童接种新冠疫苗。德国和斯洛文尼亚的相关接种活动已分别于本月

13日和14日展开,拉脱维亚等国的儿童疫苗接种也将于近日启动。匈牙利“海姆帕尔国家儿科研究所”首席医师纳吉·奥妮科称,专门用于儿童接种的辉瑞疫苗是安全有效的,这种儿童疫苗的每剂剂量为10微克,“疫苗不良反应相对罕见”。

匈牙利国家疫苗接种工作小组负责人捷尔吉·伊什特万15日说,即使大多数儿童在感染新冠病毒后症状轻微,但仍然具有很强的传染性,对他人构成威胁。伊什特万借此强调为儿童接种新冠疫苗的重要性。

据外媒报道,希腊15日新增5例奥密克戎毒株确诊病例,该国已累计确诊10例。有专家认为,到2022年1月,奥密克戎毒株或将在希腊占据主导地位。

亚洲:印尼现首例奥密克戎毒株感染病例

印尼卫生部长萨迪金16日确认,该国已出现首例奥密克戎毒株感染病例,为一名雅加达亚运村新冠隔离医院员工。萨迪金称,目前暂未发现该变异病毒的社区传播,但有5人疑似感染奥密克戎毒株,相关的新冠病毒检测正在进行中,结果将在未来三天内公布。

印尼官方16日通报,该国单日新增确诊213例,累计确诊4259857例;新增死亡10例,累计死亡143979例。截至当天,印尼已有超1.49亿人接种新冠疫苗,其

次出现未有国外旅行史的人感染该毒株。此前日本已陆续在入境检疫中发现33例奥密克戎毒株感染病例。

非洲:非洲累计确诊病例数超900万

非洲疾病预防控制中心15日发布的数据显示,非洲累计确诊病例已超900万,达9033788例,累计死亡225489例,累计治愈8265327例。

非洲疾控中心曾于9日表示,第四轮新冠疫情正在非洲大陆蔓延,截至9日的一周,非洲地区新增确诊病例超过9.88万例,较前一周飙升88%。

肯尼亚卫生部15日宣布,该国首次发现3例奥密克戎毒株感染病例。肯尼亚卫生部长穆塔希·卡圭当天称,该国日前从机场入境旅客提供的检测样本中发现奥密克戎毒株。

日本厚生劳动省16日

表示,关西机场检疫所一名30多岁的女性职员感染奥密克戎毒株,这也是日本首

次出现未有国外旅行史的人感染该毒株。此前日本已陆续在入境检疫中发现33例奥密克戎毒株感染病例。

韩国中央防疫对策本部16日通报,韩国单日新增确诊7622例,累计确诊544117例;现存新冠危重症病例989例,创疫情暴发以来最高纪录。

据报道,自韩国政府11月1日放宽防疫措施以来,韩国的日增确诊病例和重症病例连日剧增,导致医疗系统超负荷。韩国疾病管理厅厅长郑银敬当天警告称,一旦新冠大流行加剧,韩国境内的日增确诊病例月内或增至1万例,明年1月最多可达2万例。

日本厚生劳动省16日表示,关西机场检疫所一名30多岁的女性职员感染奥密克戎毒株,这也是日本首

土耳其假酒夺命! 一周内已致26人中毒死亡

中新网12月17日电 综合外媒报道,截至目前的一周内,土耳其假酒已造成26人中毒死亡,24人正在住院,死亡人数可能会进一步增加。

报道指出,假酒中毒人数的激增,可能与土耳其政府对酒精采取高消费税政策致酒类价格上涨,假酒产量增多有关。

据阿拉伯卫星电视台报道,土耳其政府表示,警方在对342个地点进行突击检查后,缴获了超过3万升的假酒。

报道称,2020年底,土耳其在不到一周的时间里,有40多人因假酒中毒死亡。

Bagus FRESH
FRESHEN UP YOUR CAR & HOME

CAR TOILET ROOM
汽车 厕所 屋子

空气芳香剂

SANDIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Semen Instan
干混砂浆

GRAND ELEPHANT MORTAR
SEMENT INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!

Thin Bed - Plaster - Skim Coat
薄层砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆

Hotline Service
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

FENG
High Quality Shrimp Feed

MS

益孕丸
FERTILIN
提高受孕几率 孕育健康宝宝

南丰
NP

圣诞元旦, 双节快乐!

南丰药业有限公司

益孕丸
FERTILIN
YIYUN KAPLET
100 KAPLET